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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

 

Dotyczy postępowania udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego 
na „Zakup i dostawa (w formie leasingu operacyjnego) koparko - ładowarki wraz z 
osprzętem dla Komunalnego Zakładu Budżetowego w Pomiechówku” 

 

W odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. 

Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) podaję do wiadomości wszystkich 

zainteresowanych Wykonawców treść zapytań Wykonawców oraz udzielam odpowiedzi na 

zapytania: 

Pytanie 1: Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie następujących zmian w SIWZ 

dotyczących parametrów koparko - ładowarki: 

 Skrzynia biegów, zmiennik momentu i mosty jednego producenta, silnik drugiego 

producenta; 

 Masa eksploatacyjna maszyny do 8 900 kg; 

 Długość transportowa maszyny do 6,2 m; 

 Koła jezdne przednie małe 18”; 

 Skrzynia biegów maszyny powershift, przełączalna pod obciążeniem, cztery biegi w 

przód, trzy biegi w tył; 

 Szerokość łyżki ładowarki min. 2,3 m. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę minimalnych parametrów koparko – 

ładowarki określonej w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza długość transportową maszyny do 5,9 m?; Czy 

Zamawiający dopuszcza koła jezdne przednie o rozmiarze 18”? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę minimalnych parametrów koparko – 

ładowarki określonej w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.. 
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